



В Мичуринске следователи начали процессуальную проверку размещенной в сети «Интернет» информации о ненадлежащем состоянии учебного корпуса школы № 1



В ходе мониторинга сети «Интернет» выявлена видеозапись, демонстрирующая ненадлежащее состояние здания учебного корпуса школы №1, расположенного на улице Кооперативной города Мичуринска. На видео запечатлено помещение, в котором протекает кровля, о чем свидетельствуют огромные участки сырости и плесени на стенах, окнах и потолке.

В связи с изложенным, руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Полшаков А.Н. поручил и.о. руководителя Мичуринского межрайонного следственного отдела Курносову П.Н. организовать процессуальную проверку по факту возможного оказания образовательных услуг в условиях, не отвечающих требованиям безопасности.

Ход и результаты проверки поставлены на контроль в аппарате следственного управления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

12 Января 2024

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1852577>